
 

 

 

 

 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

 

a munkáshitellel kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettségről 

 
 

Tisztelt Hitelintézet! 

 

A Kormány előterjesztése alapján a fiatal munkavállalók élet- és pályakezdésének támogatása 

érdekében 2025. január 1-től támogatott hitelkonstrukció (a továbbiakban: munkáshitel) kerül 

bevezetésre. A munkáshitel részletszabályairól szóló Korm. rendelet – tervezett – rendelkezései alapján 

a hitelintézeteknek – a Babaváró támogatáshoz hasonlóan – adatszolgáltatási kötelezettséget kell 

teljesíteni a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) részére. 

 

A Kincstár a jelenleg rendelkezésre álló jogszabály tervezet alapján elkészítette azt az adatszolgáltatási 

sablont, mely – többek között – lehetőséget biztosít arra, hogy a hitelintézetek meg tudjanak győződni 

a hitelkérelmek egyediségéről, mely a támogatás igénylésének első lépése. 

 

Az ehhez kapcsolódó XSD állomány a Kincstár honlapjáról letölthető az alábbi elérhetőségről:  

www.allamkincstar.gov.hu > Nem lakossági ügyek > Pénzügyi intézmények > Pénzügyi intézmények 

adatszolgáltatása > Munkáshitel 

 

A felmerülő kérdéseket az mhitel_eadat@allamkincstar.gov.hu e-mail címen fogadjuk. 

 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a jogszabály véglegesítése után még változhat az előzetesen 

publikált XSD állomány. 

 

 

Adatszolgáltatási felület: 
Az állományok beküldése és a válaszállományok fogadása – a Babaváró támogatáshoz hasonló módon 

– az eAdat rendszeren történik, az erre a célra kialakított „munkáshitel” Téma használatával. 

 

A szükséges jogosultságokat a www.allamkincstar.gov.hu > Nem lakossági ügyek > Pénzügyi 

intézmények > Pénzügyi intézmények adatszolgáltatása > Munkáshitel útvonalon elérhető  

 

Nyilatkozat a Munkáshitel alapján igénybe vehető támogatás  

lebonyolításában való részvételről és az internetes adatszolgáltatási regisztrációról  

 

elnevezésű formanyomtatvány kitöltésével igényelhetik. 

 

A nyomtatványokat elektronikus aláírással ellátva az alábbi e-mail címre kérjük küldeni: 

 

mhitel_eadat@allamkincstar.gov.hu 

 

 

Budapest, 2025. április 04. 

 

        Magyar Államkincstár 
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